
 

 

 

 

Na Grande Fábrica de Brinquedos do Pai Natal, quatro duendes cantam uma 

animada música de Natal enquanto cada um trabalha no seu brinquedo preferido. 

Um está a fazer um cavalo de baloiço, outro, uma bola de futebol, o terceiro faz 

uma boneca e o último, um urso de peluche.  

Sabendo que 

• o FELIZ não está a fazer um cavalo de baloiço nem um urso de 
peluche; 

• o SIMPÁTICO não está a fazer uma boneca nem um cavalo de 
baloiço; 

• se o FELIZ não está a fazer uma boneca, o ALEGRE não está a fazer 
um cavalo de baloiço; 

• o CARINHOSO não está a a fazer um urso de peluche nem um 
cavalo de baloiço; 

• O ALEGRE não está a fazer um urso de peluche nem uma boneca. 
 

Que brinquedo está a fazer cada duende? 
 
 

Dificuldade:  (fácil) 


